
                           
 

 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CRUZALTENSE 
Rua Pedro Vaz de Caminha, 055 – Fone (54) 3613-6012 – CEP 99665-000 

 

 

 

 

E-mail: camara@cruzaltense.rs.gov.br 

Ata nº 335/10 

Aos treze dias do mês de setembro de 2010, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feita à leitura de 

um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Também foi feita a leitura da 

Ata nº 334/10, que posta em discussão e em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Por decisão da mesa permanece baixado para estudo o Projeto de Lei 

da proposta de Diretrizes Orçamentárias que orientará a Lei de Orçamento para o 

exercício financeiro de 2011. Em seguida foi feita a leitura do Oficio PM nº 068/10 

de 10 de setembro de 2010, que apresenta o Projeto de Lei Municipal a seguir. O 

Projeto de Lei Municipal nº 042/10 de 09 de agosto de 2010, Projeto esse que 

estava baixado para estudo e como já havia sido lido em outras sessões 

permaneceu em discussão.  Posto em discussão com a palavra o vereador Sr. 

Sérgio Muller fala que a sua opinião continua a mesma, e comenta que a população 

vêem cobrando o excesso de funcionários como explanou na última sessão e que 

cada Vereador tem a opinião própria, diz ainda que estão na casa para discutir e 

analisar e que cada um vai responder pelas conseqüências e pelos atos que tomar, 

então pela maneira e situação que esta hoje de contratação de funcionários vai 

repercutir e vem a dias ouvindo as palavras e cobranças da população de muitos 

funcionários por isso é contra e talvez no próximo ano volte o projeto, diz ainda 

que não retira as palavras da última sessão e agradece o Sr. Presidente e os 

Srs.Vereadores.  Com a palavra o Sr. Vereador Jaime Strada comenta que como 

dizia o Vereador Muller estão aqui para discutir e que cada um vê a situação de um 

ângulo diferente, e vê como um recurso Estadual e quem assiste e gosta de ver os 

debates políticos e propagadas que existem nos meios de comunicação para ver as 

propostas dos candidatos, até essa semana e semana passada aconteceu e apareceu 

o PIM no programa da Governadora que ela trabalha encima do projeto muito 

divulgado e por isso que diz ser favorável ao projeto e que é um dinheiro do Estado 

e não deveríamos deixar escapar esses recursos e o pagamento dos funcionários 

seriam pagos com esses recursos e o contrato parece que é para um ano, então não 

tem por que acharmos que vai acarretar despesas para o Município essa é a 

explicação e seu voto é favorável, por isso pede que votem favorável e agradece o 

Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Com a palavra o vereador Sr. Ari de Pauli 

comenta que foi contra na outra sessão e continua com a mesma opinião e fica 

muito chato baixar o projeto, e quando toma uma decisão continua com a mesma e 

agradece o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Com a palavra o vereador Sr. 

Adílio Dassoler fala que o que tem pra falar e pouco, mas que esta a favor do 
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Vereador Sérgio e agradece o Sr. Presidente e os Srs.Vereadores. Posto em 

discussão e votação sendo rejeitado por cinco votos a quatro. Projeto de Lei 

Municipal nº 048/10 de 08 de setembro de 2010 que Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a realizar despesas nas comemorações da festa de Natal - IV Natal Rural 

no Município e da outras providencias. Posto em discussão e votação sendo 

aprovado por unanimidade. Dando continuidade com o Requerimento nº 017/10 de 

13 de setembro de 2010 que na medida do possível seja instalada uma caixa d’água 

para abastecimento de Pulverizadores nas proximidades da comunidade do Rio 

Liso que abrage as propriedades dos Srs. Vitório Bovenschute, Amauri Witter, 

Valdir Marin, e demais moradores ali residentes. Posto em discussão com a palavra 

o vereador Sr. Sérgio Muller cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores e 

justifica que ele e os demais Vereadores fizeram o requerimento diante de um 

pedido dos agricultores que precisam de um reservatório (caixa d’água)para 

abastecimento de Pulverizadores, com água que vem direto de fonte e com isso não 

tem gastos e não correm o risco de poluírem rios e o meio ambiente, então se 

colocassem a caixa lá para abastecer os pulverizadores, pede aos Srs.Vereadores 

que votem favorável ao requerimento e agradece o Sr. Presidente e os Srs. 

Vereadores. Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade.  Em 

seguida o Sr. Presidente convida todos os Vereadores para que se façam presentes 

na semana farroupilha que é só um começo esse ano e que talvez no próximo ano 

de para organizar melhor, começa quarta-feira todos tem o folder para observar e 

pede que pelo menos participem na sexta-feira que é o dia com mais atrações com 

gincanas e cavalgadas e muitas outras coisas e lembra que na última sessão do mês 

o projeto da LDO será votado e se alguém tiver alguma emenda para fazer que 

venha com ela pronta. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa 

que a Sessão Ordinária será realizada no dia 27 de setembro as 19hs do corrente 

ano. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerada a presente sessão. 
 

 

 

 
           

 
 

 

 

 
         


